

Виходить у Львові щодня (крім неділі і гр. свят) о 5-й годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: уліця Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жадане і за зложенем оплати поштової.

Реклямації незапечатані вільні від оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції дневників пасажа Гавсмана ч. 9 і в ц. к. Старостах на провінції!

на цілий рік К 4-80
на шість місяців „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ — 40

Поодинокое число 2 с.
З поштовою пересилкою:

на цілий рік К 10-80
на шість місяців „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ — 90

Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

(З Ради державної. — Відновлене потрійного союзу. — Мирові переговори).

В палаті послів ведуть ся наради млаво. Надіяно ся покінчення нарад над бюджетом просьвіти ще в п'ятницю, тимчасом покінчено їх аж вчера. З початку засідання відчитано кілька інтерпеляцій, почім приступлено до дневного порядку. Перший промаєляв польський посол Войтига і говорив про відносини галицького народного шкільництва. Домагав ся засновуваня учительських семинарій і взагалі більшого уважливостя народного учительства зі сторони правительства. — По сім говорив пос. Романчук і обговорював також положене народних учителів в Галичині та побільшеня числа учительських семинарій. Вкінці по кількох спростованях і промові референта ухвалила палата цілий бюджет міністерства просьвіти. — З черги приступила палата до нарад над бюджетом міністерства скарбу. По промові молодоческого посла Зегналя закрито засідане і назначено слідуюче на нині рано.

В справі відновленя потрійного союзу доносить Neues W. Tagblatt, що підписане продовженя послідує в найкоротшій часі, так що гр. Голуховський зложить вже в тім напрямі заяву в делегациях. — В тій справі телеграфують з Берлина до Fremdenblatt-y: В справі відновя тридержавного союзу, яка без сумніву

була головним предметом конференцій у Відні і Венеції, заперечують в тутешних добре поінформованих кругах донесено, немов би сям разом мав бути змість договору публично оповіщений. Ціла річ обмежить ся на тім, що коли договір буде підвищений, появить ся лиш урядове оповіщене о его відновленю. Дипломатичні круги числять на так скорое підписане нового договору, що імовірно збираючі ся в маю делегацияі будуть могли бути о нїм повідомлені.

З Лондона доносять, що відпоручники Бурів відбули конференцію з Мільнером, в котрій брав участь і Кіченер. Кіченер буде дальше вести переговори при помочи Мільнера. Донесено о предложениях Бурів Чемберленови. — Як дальше доносять, надійшла вчера до Лондона відповідь Бурів, над котрою вечером радив кабинет. Вигляди на заклучене мира мають бути дуже користні. — В палаті послів при дискусії над відповідію міністра скарбу Гіксбича, заявив той міністер, що Трансваль по заклученю мира буде міг сам оплачувати кошти удержаня поліції в полудневій Африці і проценти від довгів давного правительства, дальше покривати кошти адміністрації цивільної і проценти від залізних облигацій. Правительство намірає з тамошних доходів покрити часть военных видатків, о скілько то буде можливе без ушкоди інтересів полуднево-африканських колоній. — Доносять з Преторії, що переговори требають дальше. Вислїди переговорів подають ся кожного дня телеграфічно до відомости Чемберлена. В руках Чемберлена

єсть цілий провід переговорів. Справа амнестії для ворохобників в Капьяндї стрічає на великі трудности. Однак не сумнівають ся, що переговори будуть доведені до успішного кінця.

НОВИНИ.

Львів дня 16-го цвітня 1902.

— В Рожитові коло Долини відбудуть ся дня 20-го н. ст. цвітня (в цвітну неділю) перші загальні збори Відділу сполученого галицького товариства для огородництва і пчільництва, на котрих роздасть ся безплатно пробки насіння і вильосує ся книжки між членів товариства. Збори відбудуть ся о годині 3-ій пополудни в будинку шкільнім міської школи, де може явити ся кождий, хто скоче вступити в члени товариства, особливоже повинні явити ся численно паші селяни з околиці для власного хісна. — За комітет: П. Курчів. К. Стрільський.

— Скарб у Львові. Півтора року тому назад пішла по Львові погололка, що один з львівських адвокатів від одного свого клієнта знає тайний скарб, захований в котрімсь з львівських монастирів. Погололка та на якийсь час затихла. Аж тепер адвокат, др. Збишевський, доставши вже привілеї намістництва і конвенторії на шукане скарбу, віще подане до магістрату о дозвіл на потрібні роботи при шуканю скарбу. Коли-ж однак подане було стилізоване загально, без конкретного означеня місця робіт, то магістрат залагодив его на

51) Передрук заборонений.

УАРДА.

Новість із старого Єгипту.
Юрія Еберса.

(Авторизований переклад з дванадцятого німецького виданя.)

(Далше.)

При сих словах вправ князь на коліна, а обі женщины пішли за его приміром, як показав ся насамперед прекрасний бик, в котрого яснії гладонькій кожї відбивало ся сонце, а котрий межі рогами мав золотий кружок, закосичений блискучими, білими струсиними перами, а за ним і сам бог, відділений від бика лиш кількома вінконосцями. Его було часто видко, але ще частійше заслонювали его перед очима людей великі війки, на довгих жердках зроблені, з чорних і білих струсиних пер, уложених півколом, котрими єреї заслонювали его від сонця.

Таємничим, як его імя, був его хід, бо здавало ся, як би він на своїм дорогоціннім сідниці ніс ся поволи у воздуху від брами святині до ріки. Его трон спочивав на столі, що цілий був вкритий китицями і уцятками цвітів, та застедення настільниками з пурпурового, золотом вишиваного брокату, котрі

вкривали також і єреїв, що новолі і рівним кроком несли той стіл.

Скоро божка приміщено на святичній кораблі, брат і сестра та Неферт, що доси стояли на колінах, встали.

Показали ся єреї, що несли скриню з вічно зеленими, святими деревами Амона, а коли знову голос пісний і запах кадила дійшли аж до королівських дітий, відозвала ся Бент-Анат тихим голосом: Тепер був би тато вийшов.

— Та й ти! — сказав на то Рамері. — А зараз поза вами, Нефертів чоловік Мена, з прибочною сторожею. Вуйко Ані іде пішки. Як же він дивно убрав ся, як би обернений сфінксом¹⁾.

— А тож чому? — спитала Неферт.

— Сфінкс, — сказав Рамері, сьміючись, — має тіло льва а голову чоловіка, а вуйко має на собі мирну одежу єрейску а на голові шолом борця.

— Як би король, жизнедатель, був дома, — відозвала ся Неферт, — то не бракло би й тебе, Рамері, між ними, що его несуть.

— А вже-ж, що ні! — відповів князь, — а то таки зовсім инакше виглядає, коли на золотім троні красує ся геройська стать тата, позанім статуа правди і сираведливости розтягає свої крила, перед ним спочиває лев, его могучий товариш боевий, а над ним піднімає ся бальдахін з підіймаючими ся в гору га-

¹⁾ Сфінкси звали ся по єгипетски „неб“ т. е. „пан“; они представляли тіло льва з головою мужчини або барана.

динами Уреями. Гороскопам та пастофорам, з хоругвами і образами богів, і стадам зв'язат, назначених на заріз, не видко кінця! Подиви ся, навіть північний край прислав своїх відпоручників на торжество, як колиб тато тут був Я то пізнаю по знаках на хоругвах²⁾. А чи видиш ти, Бент-Анато, образи королівських предків? Не можеш добачити? Та й я ні; але мені так здавало ся, як колиб похід розпочинав перший Ахмес, той, що прогнав Гіксосів, від котрого походить наша бабуня, а не дідо Сеті, як би преці повинно бути. А тепер ідуть борці! То тото войско, що его узброїв Ані, а котре сеї ночи вернуло подібно з Єгипції. Як їх нарід з одушевленем витає; але бо они й добре держали ся! Подумайте собі, Бент-Анато і Неферто, як то буде, коли тато верне, а за его возом, на котрім Мена буде поводити, будуть іти покійно сотки князів, взятих в неволю, та й всі брата і вельможі кратно, та гвардія на парадних возах.

— Они ще не гадають вертати, — сказала Неферт, зітхнувши.

Підчас, коли цораз то нові відділи намістникового войска, музики і рідкі зв'язята появляли ся на процесії, відчалив святичній корабель Амона від берега.

Було то цинне, велике судно, ціле з політурованого дерева, так, що оно аж світило ся, та богато виложеного золотом; край судна

²⁾ Єгипет був поділений на 44 номос (земель або округів), а кожда земля мала свої відзнаки, котрі при торжественних походах несли на хоругвах.

разі відмовно, однак з увагою, що на конкретно означені роботи готов призоовити, коли тільки не стане сему на переконі львівський будівельний закон. Пошукували скарбу відбувати-муть ся в присутності делегатів намісництва, фіскупа і кон-систиорії, бо після цивільного закону половина скарбу, найденого не на приватній реальности, припадає фіскусови.

— Знов від мездїра пригода. З Ярославцини пишуть нам: Дня 5 цвітня с. р. стріляли з мездїрів підчас відпусту в Сїяві коло тамопної латиньської церкви, а сїявський мїщанин Семен Улевич нахпав порох до мездїра. Параз з не-звїсної причини займи ся порох в коробці, з котрої Улевич сшав. розірвав коробку, а Улевича страшно покалчив на цілім ляди. Несчастливого, по уділеню першої помочи, полишено під домашнім доглядом.

— Огонь. Дня 1-го с. м. згорїли в Посадї новомїській два доми належачі до Анни Макенмвої і Якіма Довгуна. Причиною огню став ся 6-лїтній хлопець Якіма Довгуна, котрий бавив ся сїрничками. Загальна шкода виносить около 1400 К. Доми не були обезпечені.

— Убийство. Дня 5-го с. м. напали новобранці з громади Мохячки, повіта новосанчівського в Крипичи на новобранця Едварда Повака, із Солотвини, котрий вертав з бранки в Мупинї і так его побити, що той на місци помер.

— Буря і повінь навістили передвчера місто Берлин. О 3-їй годинї рано почав падати зливний дощ при незвичайно сильнім віхрі. Вода залила улиці так, що в ніякий спосіб не можна їх було перейти пішки, а на многих улицах не могли курсувати трамваї. Улиці перемїнили ся в правдиві ріки, вода досягала одного метра, залила пивницї, а також багато партерових мешкань. Кілька домів завалило ся, кілька треба було опорожнити. Огнева сторожа подавала поміч в 300 случаях ратованя дїтий. В школах не було науки. Буря зі зливою лютїла ся до 9-ої години рано. Шкоди величезні.

були украшені склянною масою ³⁾, що наслідувала смарагди і рубіни. Машти і жерді вітрилові були позолочувані, а на послїдних були розвішені пурпурові вітрила. Сїдища для ерейв були із слонєвої кости, а довкола цілого корабля, его маштїв та ливь, були порозвішувані уплітки з лїлій, перемїшаних з мальвами.

Не менше богата була й намісничкова нїлева лодка. Дерево на нїй було грубо позолочуване, каютова будка була зврита різнобарвними вавилоньськими ковами, а на его переднім кінци видїла ся як колись за блаженної пам'ятї Гатшенеу на морських кораблях, золота голова льва, в котрого очах світили ся два великі рубіни.

Скоро ереї поплили і сьвяте судно причалило до противного берега, кинув ся нарїд до лодий, котрі тогди так були переповнені, що мало не тонули, а так густо вздовж цілих Теб відкрили ріку, що лиш на не многих місцях мало сонце тільки місяця, щоби могло відбивати ся в сї жовтавій водї.

— Тепер позичу собі від якого городника одежі — сказав Рамері — та поїду на тамтой бїк з вінцями!

— Чей же не лишити нас самих? — відозвала ся Бент-Анат.

— Не завдавай туги мому сердцю, сестро! — просив ся Рамері.

— То їдь — сказала княгиня. — Як би тато був тут, то як би радо і я поїхала з тобою на тамтой бїк!

— Ну, то спробуй зі мною! — відозвав ся молодець. — Таке й ти можеш перебраться ся.

— Пусте тебе взяло ся — сказала на то Бент-Анат і подивила ся на Неферту, котра на то лиш здвинула плечима як би хотїла сказати: Яка твоя воля, така і моя а при тїм і подивила ся на княгиню, мов хотїла спитати, що зробити.

³⁾ Мозаїкові пацюрки із склянної маси знаходять ся в музею в Джїзех. Єгиптяни умїли їх так зручно робити, що ледви чи й найліпші наші фабриканти могли би такі зробити.

Т Е Л Е Г Р А М И.

Петербург 16 цвітня. Вчера, о годинї 1 з полудня, в будинку ради державної, довершено замаху на міністра внутрїшних справ Сипіягіна. О годинї 2 Сипіягін умер. Убийник дав себе арештувати, і заявив, що називає ся Бальшанев, і що єсть видаленим за розрухи університетским студентом з Київа.

Відень 16 цвітня. Президент міністрів др. Бербер і міністер просьвіти др. Гартель, були вчера на довшїй аудїєнції у Цісаря.

Берлин 16 цвітня Цісар Вільгельм удаєть ся нинї вечером з малою дружиною в подорож на півнїч.

Льондон 16 цвітня. Agence Nationale доносить, що один високий урядник англїйского міністерства війни мав заявити, що мир буде небавом заключений. — Лорд Вольслей вертає сими днями з полудневої Африки до Англїи.

Черенщина зі всіми і для всіх.

Просимо не присилати ані марок листових, ані карт кореспонденційних, бо листовно не відповідаємо нікому.

О п о в і с т к и.

— Важне для крамниць по селах і місточках. Ковбаси, солонину, вудженину,

Розумний Рамері добачив зараз, як обі приятельки глянули по собі, і відозвав ся живо: Підете зі мною, я то вже по вас виджу! Кожда жebraцка дитина кидає пинї своєю бідною цвіткю до спїального гробу, де спочиває мумія єї батька, а Рамзесовї діти і жінка королївского поводатора мають бути виключені і не сміють своїм помершим привести вінцив?

— Я би могою особою осквернила гробницю — сказала Бент-Анат і почервонїла ся.

— Ти, ти, — відозвав ся князь і обняв свою сестру за шию та поцїлував єї. — Ти люба, великодушна людина, що живе лиш на то, щоби злекшити другим біль і обтерти сльози, ти красна подобо нашого батька мала би бути нечиєю! Скорше повірю, що лебедї ось тут на додні такі чорні як ворони, а отєї рожї коло алтаря то самі болитоголови. Таке Бек ся Хунау вернув тоби чистоу, а коли Аменї...

— Аменї, видко, має право до того — сказала Бент-Анат — а ти згаєш, що ми прирекли собі. Я не хочу нинї чути ніякого злого слова о нїм.

— То добре! Він показав ся для нас добротливим і ласкавим — глузував Рамері і покловив ся аж до землі в ту сторону як до некроподі — а ти нечиста! То про мене не заходи до гробницї і до сьвятинї а лиши ся з нами між народом. Улицї там не конче вражливї і їх нїчо не чїпять ся; таке по них ходить що дня тільки парашїгів і їм подібних людей. Майже розум Бент-Анато та ходи зі мною! Переберемо ся, я вас поведу і положу вінци на їх місце, помолимо ся разом перед гробницею, побачимо сьвяту процесию і діла чудотворцїв та послухаємо сьвяточної бесїди. А подумай собі, що то Пентаур єї виголосить мимо того, що они єму дуже противні. Сетів дїм хоче нинї повелічати сл, а Аменї знає дуже добре, що Пентаур, скоро лиш губи отворить, ділає далеко глубше, як всі ті мудрагалї разом, коли сьпївають в сьвятїм хорї. Ходиж зі мною сестричко!

— Ну, то піду! — сказала Бент-Анат рішчившись борзо.

сальцесони і пр. продає найдешевше новоствомасарня „Проґрес“ в Станиславові, ул. Середна 126. Замоваля виконує ся відвортною почтою.

— Важне для господарів! Найвищий час постарати ся о зелїзні плужки до садження і обгортаня бараболї і значники на одного коня о чотпрох рядках. Плужки цілком зелїзні коштують 7 зр. 50 кр. і висше. Кождий господар повинен мати такий плужок і значник, а видаток на них оплатити ся вже в першїм році. Плужки такі і значники продає Іван Плезїя в Турцї коло Коломиї. Приймає також до направи і вирабляє нові млинки всїлякого рода а також сїчкарні Т. Н. о 3 і 4 ножах. Всїлякі замовлення просить ся надсилати під адресою: Іван Плезїя в Турцї коло Коломиї.

Читальня: Коли би хтось хотїв оснувати публичну бїбліотеку, значить ся, склад ьнихок на позичуване до читаня, хоч би й безплатно, мусїв би мати на то призволенє властий, а то було би трудно, бо власти мусїли би мати запоруку, що бїбліотека не буде ширити таких книжок і брошур, котрі заказані. О скілько знаємо таких бїбліотек, крім тих, що єуть при книгарнях, або великих публичних бїбліотек при інституціях, у нас навіть нїгде не ма. На що короводів і без потреби шукати собі клопату, коли ту саму задачу сповнить читальня. Скоро знайде ся достаточне число членів, господарів, котрі би схотїли приступити до оснвання такої читальнї, треба аладити статут и приложити їх в 5 прим. до поданя, котре треба внести до ц. к. Наїсгнїцтва. Але й без того клопату обїйде ся, скоро рішиєт ся заснувати читальню „Просьвіти“ і в єїй сараїв порозумїєт ся з головним видїлом „Просьвіти“ у Львовї. Правда, що члени будуть мусїти платити вкладки, але то не велика сума, а обїйдєть без клопотів і буде хосєн, а читальня зробить ту саму службу, що й бїбліотека, ба, ще й більшу, бо круг діляня читалень „Просьвіти“ не обмежає ся лиш на самїм виписуваню книжок до читаня,

Рамері аж злякав ся тих скорих слїв, хоч они его так дуже втішили, а Неферт подивила ся на ню своїми великими очами, як би хотїла єї щось спитати, але відтак одустила очи знову в долину. Она вже тепер знала, хто єсть той, котрого собі єї приятелька вибрала а в єї головцї відозвало ся журливе питанє: Який буде тому конєць?

Г л а в а т р и н а й ц я т а.

В годину опїєли перевезла ся через Ніль струнка просто з мїщаньска убрана невіста, до котрої молоденького лица не конче добре підходило кілька темних зморщків на чолї і лицї, з якимсь чорно помальованим парубчаком і дєлікатним хлопцем.

Трудно було пізнати по них, що то горда Бент-Анат, ясної барви тіла Рамері і красна Неферт, котра досить повабно виглядала в довгїй бїлій одежі питомцїв ерейської школи.

Коли вийшли на беріг, пішло за ними двох сильних і вірних настоятелїв двигарїв носяки княгинї, котрим наказано було, щоби они удавали, що не стоять в ніякій звязи зі своєю велителькою і тими, що з нею їшли.

Через Ніль треба було довго перевозити ся, а королївскї діти перший раз зазнали, з якими то перешкодами мусить бороти ся звичайний чоловік, щоби дійти до ціли, котра, так сказати би, сама їде до тих, що носять на своїй головї корону.

Нїхто не прокладав їм дороги, ніяка лодка не уступала ся їм, кождий старав ся їх перегонити і перед ними станути на березї.

Коли на конєць вийшли на сходи, до котрих причалували лодки, зайшла вже була процесия аж до Сетївого дому. Аменї вийшов був против неї зі своїми сьїльцкакими хорами і повитав божка торжєствєнно на березї Нїлю. Пророки некрополї поставили его власними руками в лодку Сам із Сетївого дому, зроблену дуже штучно з кедрового дерева, із золота і срібла і вилужену дорогими каменями; трийцять пастофорїв взяло то пишне судно на свої плеча та занесли его через алею

І Н С Е Р А Т И.

„НЕКТАР”

Головний склад у Відні, VI., Webgasse 28.

Товариство для торгівлі і складів чаю
Братів К. і Ц. Попов у Москві.

Ц. і к. надворні доставці Австро-Угорщини.

Доставці Двора парско-російського

Надворні доставці кор. Вел. королів: Греції, Швеції і Норвегії, Бельгії і Румунії.

Золотий медаль в р. 1892.

Grand prix в р. 1900.

Найвища відзнака на загальних виставах в Парижі,

Grand prix

найвища відзнака на виставі в Антверпі 1894 р.

Золотий медаль

найвища відзнака на виставі в Штокгольмі 1897 р.

Ц і н н и к.

Ціни в коронах за одну коробку російської ваги (1 фунт. рос. = 410 грам.)

Вага пачки в фунт. рос.	№г. 0	1	2	3	3/4	4	5	6	7	8	Чай з Цейлону
1/1	15-20	11-—	10-—	9-—	8-20	7-60	6-70	5-80	5-20	4-30	6-70
1/2	7-60	5-50	5-—	4-50	4-10	3-80	3-35	2-90	2-60	2-15	3-35
1/4	3-80	2-75	2-55	2-25	2-05	1-90	1-70	1-45	1-30	1-10	1-70
1/8	—	—	—	—	1-05	—95	—85	—75	—65	—55	—85

При закупні за 20 корон, транспорт і опаківане безплатно.

ОБРАЗИ
СВЯТИХ

Важне для родин і шкіл!

Вечеря Господня *Леонарда да Вінчі* рит. на міді величини 44×80 см. 12 зр.Сикетинська Мадонна *Рафаеля* величини 41×31 см. 4 зр.Непорочне почаття *Мурілля* величини 42×32 см. 4 зр.Христос при кривиді з Самаританкою *Караччіого* величини 37 1/2 × 63 см. 4 зр.Ессе *Пото Івіда Ремі* вел. 49×39 см. 5 зр.Христос несучий хрест *Рафаеля* величини 52×36 см. 4 зр.Всі ті образи (штики) наведених славних малярів нові, надають ся дуже добре до шкіл і суть о 50% дешевші як в торгівлях образами. Висилають ся лише за посліплатою вже офранковані. Замовляти у *М. Кучабінського* Львів, ул. Чарнецького.

MAYER'S-CONVERSATIONS LEXIKON

Пяте цілком перероблене і збільшене видане, повне.

В 17-ох дуже хорошо оправлених томах з шкіряними хребтами і рогами, обіймає: **100.000** статей, **17.500** сторін тексту, **10.000** ілюстрацій, карт і плянів, **1000** таблиць і додатків, **158** ілюстрацій хромолітогр., **290** карт.

Крім того два томи доповнюючі і один том списку (Registerband).

Разом **20** томів по зр. **6.**

Поява нового видання того твору, одинокого в загальній літературі, єсть літератским явищем не малої ваги. Розійшлось его в 4-ох виданнях більше як півтора мільярда примірників і придбало собі заслужену славу, як найвеличавіший сучасний твір, як словар людського знання.

Той лексикон можна дістати в комплекті, всі томи нараз на сплату по **3 зр. місячно.**Замовлення приймає **А. Ландовскни**, Львів, Пасаж Гавсмана.

СТЕЛЯ

найновіший інструмент сальонової швейцарської, самограй, ноти металеві без гачиків в різних величинах. Продає *Соболевський* годинникар у Львові, площа Марійська (готель французкий).